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Lors de votre
échange

téléphonique avec
nos services, avez

vous été rapidement
orienté(e) vers le

bon interlocuteur ?

Comment évaluez-
vous le délai

d'orientation ?

Les dossiers transmis
en fin de formation
étaient-ils complets

?

Comment évaluez-
vous la qualité des

dossiers transmis en
fin de formation ?

Comment évaluez-
vous les

informations
transmises sur nos

conventions et
programmes de

formation ?

Comment évaluez-
vous l'accueil

téléphonique de
notre organisme

(courtoisie, qualité
d'écoute,

pertinence, délai de
réponse) ?

Comment évaluez-
vous les

informations
transmises sur nos

factures ?

La formation suivie
est-elle en

adéquation avec les
besoins et attentes

des stagiaires pris en
charge ?

Retour questionnaire de satisfaction donneurs d'ordre 2022

Oui Non Excellent Bon Insuffisant Très Insuffisant
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